

# Na kratko iz gospodarstva

**STA** povzema javne objave nekaterih podjetij in druge informacije iz poslovnega okolja.

Marčne sejme na Celjskem sejmišču obiskalo več kot 20.000 obiskovalcev

Celjsko sejmišče je na letošnje marčne sejme Altermed&Flora, Dnevi lovstva, Dnevi športnega strelstva, Festival KulinArt in Apis Slovenija/Europe, ki so se odvijali med 14. in 16. marcem, privabilo več kot 20.000 obiskovalcev. Dogodek je s svojo bogato vsebino, več kot 120 prireditvami in preko 300 razstavljalci znova potrdili, da je eden najpomembnejših sejmov na področju narave, kulinarike, lovstva, čebelarstva, športnega strelstva in trajnostnega načina življenja, so danes sporočili iz družbe Celjski sejem.

Gorenjska banka lastniku izplačuje nekaj nad četrtino bilančnega dobička

Gorenjska banka, ki je prek ciprske družbe Agri Europe v lasti družine nedavno preminulega srbskega poslovneža Miodraga Kostića, bo od bilančnega dobička za dividende namenila nekaj več kot četrtino bilančnega dobička. Lastnik je tako na današnji skupščini odločil, da bo banka s sedežem v Kranju od nekaj nad 108 milijonov evrov bilančnega dobička za dividende namenila skoraj 28,3 milijona evrov ali 79,50 evra bruto na delnico. Dividende bodo izplačane 26. marca. Preostali bilančni dobiček bo ostal v zadržanem dobičku in bo na voljo za takojšnjo uporabo za kritje tveganj in izgub, je razvidno iz zapisnika skupščine na spletnih straneh Ajpesa.

Unicredit Banka Slovenije bi lastniku izplačala za 41,3 milijona evrov dobička

Uprava in nadzorni svet Unicredit Banke Slovenija sta za 26. marca sklicala skupščino banke. Lastnik, matična banka finančne skupine Unicredit s sedežem v Milanu, bo med drugim odločal o tem, da bi od 91,5 milijona evrov bilančnega dobička poslovnega leta 2024 v obliki dividende izplačali 41,3 milijona evrov ali 8,45 evra bruto na delnico, medtem ko bi 50,2 milijona evrov ostalo nerazporejenih, je razvidno iz sklica na spletnih straneh Ajpesa.

Nama bo nepremičninsko dejavnost izvajala v treh novih družbah

Družba Nama, ki se po opustitvi trgovinske dejavnosti in likvidaciji hčerinske družbe Nama **IN** ukvarja le še z nepremičninsko dejavnostjo, se bo statusno preoblikovala. Lastnik, nemški sklad zasebnega kapitala Katera **P11**, ki sodi pod okrilje velikega nepremičninskega sklada **KGAL**, je na današnji skupščini Name dal soglasje k delitvenemu načrtu in oddelitvi dela podjetja z ustanovitvijo treh novih družb: Koch Invest, **KNF** Invest in Pristava Invest, je razvidno iz zapisnika, objavljenega na spletnih straneh Ajpesa. V Nami so sicer novembra lani razkrili, da gredo v obsežno arhitekturno prenovno veleblagovnice v središču Ljubljane, s čimer naj bi jo spremenili v sodobno nakupovalno središče.

V Mariboru se je začel mesec kariernih priložnosti

Začela se je karierna tržnica kariernega centra **Univerze v Mariboru**. Dogodek poteka 12. leto zapored, letos pa ima novo podobo, imenovano Karierni Bloom. Mesec kariernih priložnosti bo potekal od danes do 16. aprila, namenjen je študentom in diplomantom **univerze** ter ostalim mladim na trgu dela, ki želijo vzpostaviti stik z delodajalci in strokovnjaki z različnih področij, nadgraditi svoje kompetence ter zasnovati svoj karierni preboj. Letošnji dogodek je po pojasnilih **Univerze v Mariboru** sestavljen iz treh sklopov - kariernih sred, ki so namenjene mreženju udeležencev z delodajalci, kariernih skokov oz. organiziranih delavnic s strokovnjaki in kariernega eka, ko bo vsak petek v mesecu kariernih priložnosti na **rektoratu Univerze v Mariboru** na voljo prostor, kjer bodo svetovalke kariernega centra izvajale brezplačno individualno svetovanje.

Mladi kadrovski menedžer za en mesec

Slovenska kadrovska zveza v sodelovanju s kadrovsko agencijo Adecco Slovenija organizira program **HR** manager za en mesec, ki mladim med 18. in 28. letom starosti omogoča pridobitev praktičnih izkušenj na področju upravljanja s človeškimi viri. Izbrani kandidat bo septembra letos opravljal plačano prakso v kadrovskem oddelku podjetja Nomago, kjer bo sodeloval pri ključnih kadrovskih procesih. Prijave zbirajo prek spletne strani [sta.si/qNT2xh](https://www.sta.si/qNT2xh) do 16. maja, so danes sporočili iz družbe **KLK** Vizija.